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Antal svarande = 13

Svarsfrekvens i procent = 37.1 

UndersökningsresultatUndersökningsresultat

Teckenförklaring
Frågetext Högra värdetVänstra värdet n=Antal svar

md=Median
sa.=Std. Av.
ab.=Ingen synpukt
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1. Om mig själv1. Om mig själv

Hur många timmar i veckan har du i genomsnitt lagt ner på denna kurs? Räkna med både schemalagd tid och
hemarbete.

1.2)

n=13-9 7.7%

10-19 46.2%

20-29 30.8%

30-39 7.7%

40-49 0%

50- 0%

Vet inte 7.7%

Hur nöjd är du med din egen insats på
kursen?

1.3)
Mycket nöjdMycket missnöjd n=13
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2. Måluppfyllelse2. Måluppfyllelse

I vilken grad har kursens innehåll svarat mot
kursens mål i kursplanen? Länk till
kursplanen finns i mailet du fått om
kursvärderingen.

2.1)
I mycket hög
grad

Inte alls n=13
md=5
sa.=0,4
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Hur väl har examinationen svarat mot
kursens innehåll?

2.2)
I mycket hög
grad

Inte alls n=13
md=5
sa.=0,3
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3. Lärarnas insats3. Lärarnas insats

ämneskunnande?3.1)
Mycket braMycket dåligt n=13
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pedagogisk förmåga?3.2)
Mycket braMycket dåligt n=13

md=5
sa.=0,3
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engagemang?3.3)
Mycket braMycket dåligt n=13
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att vara tillgänglig?3.4)
Mycket braMycket dåligt n=13
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4. Tillgång till information4. Tillgång till information

före kursen?  4.1)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=12
md=5
sa.=1,2
ab.=1
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under kursen?  4.2)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=13
md=5
sa.=0,4
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5. Genusperspektiv5. Genusperspektiv

Har kursen gett dig förståelse för
genusperspektiv?

5.1)
I mycket hög
grad

Inte alls n=3
md=5
sa.=0,6
ab.=10
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6. Sammanfattning6. Sammanfattning

Vilket sammanfattande betyg ger du kursen?6.1)
Mycket braMycket dåligt n=12
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Skulle du rekommendera kursen till andra studenter?6.2)

n=13Ja 100%

Nej 0%

Vet inte 0%

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Tycker du att något behöver förbättras i kursen?7.2)

n=10Ja 0%

Nej 60%

Vet inte 40%
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FritextsvarFritextsvar

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Vad tycker du är det bästa med den här kursen? 7.1)

Bra genomgångar, är lätt tillgänglig för frågor m.m.

Det finns så mycket material på kursens hemsida, som är mycket smidigt att använda sig av! 

Föreläsningarna var super bra med en jätte engagerad lärare!

Kunnig lärare, god pedagogisk förmåga och trevlig. Sammanfattat Thomas är kung.

Läraren är väldigt kunnande och engagerad i sitt ämne

Lärarens engagemang och entusiasm.

Lärarens engagemang och ämneskunnighet.

Mycket bra lärare och lärorika föreläsningar som var både enkla att förstå och följa med.

Har du några andra kommentarer om kursen? T ex synpunkter på kurslitteratur och annat undervisningsmaterial.
Tänk på att även kritiska synpunkter kan formuleras på ett respektfullt sätt.

7.4)

Jag är seriös med mina svar i denna undersökning. Denna kurs var milsvida överlägsen datorkomunikation
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Alla noteringar av utvärderingen

Thomas Padron-Mccarthy (2017-08-28på11:26:54):

Först statistiken:

Kursen gick på halvfart under läsperiod 4 våren 2017, dvs april-maj. Totalt var 35 studenter registrerade på kursen. Tre
studenter har inte lämnat in några inlämningsuppgifter alls, så dessa har förmodligen egentligen inte följt kursen.
Återstår 32 studenter.

Av dessa 32 studenter deltog 30, dvs nästan alla, på tentan 29 maj. 17 av de 30 blev godkända på tentan. Efter
omtentan i augusti är ytterligare 2 godkända, dvs totalt 19 studenter, plus ytterligare 3 som kan komplettera
tentaresultatet till godkänt.

18 studenter (56 procent av de 32 studenter som följt kursen) är idag (28 augusti) godkända på alla
inlämningsuppgifterna, enligt min lista. Ytterligare 6 ska bara göra en komplettering på en uppgift för att bli klara med
alla uppgifterna. (Det kan finnas några på Andreas lista som jag inte fått än.)

13 av de 32 studenterna (41 procent) svarade på kursvärderingen. Det är ganska bra, jämfört med vad jag sett i
många andra kurser.

Så långt statistiken. Lärarens kommentarer:

De som svarat på kursvärderingen verkar vara nöjda med kursen. Inga större förändringar planeras till nästa års
upplaga av kursen.


